
Politika o kolačićima OVA STRANICA KORISTI KOLAČIĆE Kako bi ova web stranica radila pravilno, kako bismo bili u stanju 

vršiti daljnja unaprjeđenja stranice, u svrhu poboljšavanja vašega iskustva pregledavanja, ova stranica mora na vaše 

računalo spremiti malenu količinu informacija (Cookies). Preko 90 % svih web stranica koristi ovu praksu no prema 

regulacijama Europske unije od 25.03.2011. obvezni smo prije spremanja Cookie-a zatražiti vaš pristanak. Korištenjem 

web stranice pristajete na uporabu Cookie-a. Blokiranjem cookie i dalje možete pregledavati stranicu, no neke njezine 

mogućnosti vam neće biti dostupne. Što je kolačić? Kolačić je informacija spremljena na vaše računalo od strane web 

stranice koju posjetite. Kolačići obično spremaju vaše postavke, postavke za web stranicu, kao što su preferirani jezik ili 

adresa. Kasnije, kada opet otvorite istu web stranicu internet preglednik šalje natrag kolačiće koji pripadaju toj stranici. 

Ovo omogućava stranici da prikaže informacije prilagođene vašim potrebama. Kolačići mogu spremati širok pojas 

informacija uključujući osobne informacije (kao što je vaše ime ili e-mail adresa). Ipak, ova informacija može biti 

spremljena jedino ako vi to omogućite – web stranice ne mogu dobiti pristup informacijama koji im vi niste dali i ne 

mogu pristupiti drugim datotekama na vašem računalu. Zadane aktivnosti spremanja i slanja kolačića vama nisu vidljive. 

Ipak, možete promijeniti vaše postavke internet preglednika i samim time možete sami birati hoćete li zahtjeve za 

spremanje kolačića odobriti ili odbiti, pobrisati spremljene kolačiće automatski pri zatvaranju internet preglednika i 

slično. Što su privremeni kolačići? Privremeni kolačići ili kolačići sesije uklanjaju se s računala po zatvaranju internet 

preglednika. Pomoću njih web-mjesta pohranjuju privremene podatke, poput stavki u košarici za kupnju. Što su stalni 

kolačići? Stalni ili spremljeni kolačići ostaju na računalu nakon zatvaranja programa internet preglednika. Pomoću njih 

web-mjesta pohranjuju podatke, kao što su ime za prijavu i lozinka, tako da se ne morate prijavljivati prilikom svakog 

posjeta određenom mjestu. Stalni kolačići ostat će na računalu danima, mjesecima, čak i godinama. Što su kolačići od 

prve strane? Kolačići od prve strane dolaze s web-mjesta koje gledate, a mogu biti stalni ili privremeni. Pomoću tih 

kolačića web-mjesta mogu pohraniti podatke koje će ponovo koristiti prilikom sljedećeg posjeta tom web-mjestu. Što su 

kolačići treće strane? Kolačići treće strane dolaze s reklama drugih web-mjesta (kao što su skočne ili druge reklame) koje 

se nalaze na web-mjestu koje gledate. Pomoću tih kolačića web-mjesta mogu pratiti korištenje Interneta u marketinške 

svrhe. Kakve kolačiće koristi web stranica https://lagur-tramuntana.hr/ ? Privremeni kolačići (Session cookies) – to su 

privremeni kolačići koji ističu (i automatski se brišu) kada zatvorite internet preglednik. Mi koristimo session cookies da 

omogućimo pristup sadržaju i omogućimo komentiranje (stvari koje morate učiniti kada se prijavite sa svojim podacima 

na web stranicu). Trajni kolačići (Persistent cookies) – ti obično imaju datum isteka daleko u budućnost i tako će ostati u 

vašem pregledniku, dok ne isteknu, ili dok ih ručno ne izbrišete. Mi također koristimo trajne kolačiće kako bi bolje 

razumjeli navike korisnika, tako da možemo poboljšati web stranicu prema vašim navikama. Da li na web stranici ima 

kolačića treće strane? Ima nekoliko vanjskih servisa koji korisniku spremaju limitirane kolačiće. Ovi kolačići nisu 

postavljeni od strane ove web stranice, ali neki služe za normalno funkcioniranje određenih mogućnosti koje korisnicima 

olakšavaju pristup sadržaju. Trenutno omogućujemo: Kako onemogućiti kolačiće? Ukoliko želite možete onemogućiti 

spremanje kolačića na vaše računalo, no blokiranje svih kolačića moglo bi imati negativan učinak na korištenje mnogih 

internetskih stranica pa tako i ove. Postavke kolačića mogu se kontrolirati i konfigurirati u vašem web pregledniku. Želite 

li izbrisati ili onemogućiti kolačiće na svojem računalu potrebno je ažurirati postavke svojeg internetskog preglednika 

(informacije o načinu brisanja i onemogućavanja kolačića potražite na svojem pregledniku odabirom izbornika za 

pomoć). Više se možete informirati na sljedećim web adresama: http://www.allaboutcookies.org/ 

http://www.youronlinechoices.com/hr/ http://www.aboutads.info/choices/ Društvene mreže također mogu postavljati 

kolačiće na vaše računalo. To se događa na web stranicama koje vam omogućavaju prijavu i registraciju preko računa 

društvenih mreža te ukoliko dijelite sadržaj web stranice na društvenim mrežama (npr. putem „Like" gumba). Konkretni 

utjecaj na vašu privatnost će se razlikovati od društvene mreže do društvene mreže te ovisi o postavkama privatnosti 

koje ste izabrali na tim mrežama. Kako upravljati ovim kolačićima možete saznati na njihovim web stranicama. 

Privatnost korisnika stranice Adminstrator stranice https://lagur-tramuntana.hr/ će poštivati anonimnost i privatnost 

korisnika ove web stranice. Naime, možemo imati uvida u osobne podatke korisnika koje nam sami dostavite, kao što su 

npr. ime, adresa, telefonski broj ili e-mail adresa ako iste korisnik dobrovoljno dostavi putem web stranice ili drugih 

kanala komunikacije. Podatke koje nam dostavite ne obrađujemo, osim na vaš zahtjev ukoliko je potrebno proslijediti ih 

menadžeru, ili po nekoj drugoj pravnoj ili zakonskoj osnovi. 
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